
300-400-450-500-600

M
in

. 1
88

0

SYVYYS min. 470

A.  1kpl  mekanismin runko 
B.  1kpl   pohjakisko 
C.  1kpl  kiinnityshela runkoon 
D.  1kpl  liukutappi 
E.  2kpl  kiinnityshela oveen 
F.  5kpl  koreja ja pohjamattoja 
G.  1kpl  poraussapluuna 
H.  2kpl  peitekilpi ovenkiinnityshelaan

TARVITTAVAT TYÖKALUT

HUOLTO-OHJEET
Puhdista pehmeällä, kuivalla liinalla. 
Älä käytä liuottimia tai hankaavia aineita. 

REV 01.2020
F0IST00132

ART 295PRO

VALMISTETTU ITALIASSA

OMINAISUUDET

Ulosvedettävä mekanismi, 5 korilla. Ei kätisyyttä. 

HELAT
4kpl M6x40 ruuveja kuusiokolokannalla  
2kpl M5x14 ruuveja kuusiokolokannalla  
24kpl 4x16 itseporautuvia ruuveja

SISÄLTÖ

SI
G

E 
n

o
n

 sa
rà

 res
p

o
n

sa
bi

le
 d

i e
ve

n
tu

al
i d

an
n

i o
c

c
o

rsi
 p

er
 u

ti
li

zz
o

 d
el

 pr
o

d
o

tt
o

 d
if

fo
rm

e d
a q

u
el

lo
 pe

r i
l q

u
al

e è
 st

at
o

 c
o

n
c

ep
it

o
. S

IG
E 

w
il

l n
o

t b
e r

es
po

n
si

bl
e f

o
r a

n
y e

ve
n

tu
al

 d
am

age
 d

u
e t

o
 a 

d
if

fe
re

n
t u

se
 fr

o
m

 th
e o

n
e i

t h
as

 bee
n

 m
ad

e.
SI

G
E 

n
e se

r
a

pa
s

res
p

o
n

sa
bl

e
po

u
r

to
u

s
les


d

o
m

m
ages


à

c
au

se
d

’u
n

d
if

fé
re

n
t

u
ti

li
za

ti
o

n
d

u
pr

o
d

u
it

po
u

r
le

q
u

el
il

a
ét

é
fa

br
iq

u
é. 

SI
G

E 
n

o
se

ra
res

p
o

n
sa

bl
e

pa
ra

c
u

al
q

u
ie

r
d

añ
o

d
eb

id
o

al
u

so
d

if
er

en
te

d
e

lo
po

r
el

c
u

al
u

n
pr

o
d

u
c

to
h

a
si

d
o

re
al

iz
ad

o
.

12
KG

12
KG

12
KG

12
KG

12
KG

12
KG

12
KG

12
KG

12
KG

12
KG

D

B

F

C

E

A

G

120°

M300/M400 runko 
avautumiskulma 

max 120ast.

H

SIGE S.P.A. 
60020 POLVERIGI (AN) ITALY
TEL +39 071 90 90 000 R.A. - FAX +39 071 90 90 804
WWW.SIGE-SPA.IT   INFO@SIGE-SPA.IT

PRO LINE

Kantavuus max. 
60kg 



VASEN

OIKEA

15
70

120

 64 

316

 64 

86

 15
40

 

VASEN OIKEA

120°

M300/M400 runko 
avautumiskulma 

max 120ast.

N°2  M5x14

Asenna rungon keskelle jalka (ei mukana). Valitse kätisyys ja kiinnitä 
liukutappi D kehikkoon A käyttämällä 2kpl ruuveja M5x14. Varmista, että 
tappi on rungon saranapuolella. 

1

N°4  4x16

Asenna kiinnityshelat C paikoilleen runkoon. 2



A
VAIN VASEN

KÄTINEN

9

A
VAIN OIKEA
KÄTINEN

16

L

 90 

 30  30 

 30  28,50 

 12
 

45
5

B
VAIN OIKEA

KÄTINEN

B
VAIN VASEN
KÄTINEN

87

L	  A	 B
300	 70	 100
400	 120	 150
450	 149	 179
500	 174	 204
600	 224	 254

1

2

N°6  4x16

Kiinnitä pohjakisko B rungon pohjaan kuvan mukaan, tai käyttämällä 
poraussapluunaa G. 

N°4  M6x40

Laita pmekanismin runko A paikoilleen ja kiinnitä se käyttämällä 
4kpl ruuveja M6x40 kuvan mukaan. 

3

4

ESIMERKKI 
OIKEAKÄTISELLE 

MEKANISMILLE



Aseta korit ja pohjamatot paikoilleen kuvan mukaan. 

 54 

 54 

 C 

 C 

 70
,5

0 

 15
72

 

VASEN
KÄTINEN

OIKEA
KÄTINEN

OVI

 54 

 54 

  C 

 C 
 70

,5
0 

 15
72

 

OVI

LL

L	 300-400	 450-500-600
 C	 51	 76

SIGE SPA PIDÄTTÄÄ OIKEUDEN MUUTOKSIIN

N°6  4x16

Asenna oveen tulevat kiinnityshelat E kuvan mukaisesti. Laita ne 
paikoilleen mekanismin runkoon A, sekä peitekilvet H kuvan mukaisesti.

5

6

CLICK!

CLICK!

 54 

 54 

 C 

 C 

 70
,5

0 

 15
72

 

LEFT
VERSION

RIGHT
VERSION

DOOR

 54 

 54 

 C 

 C 

 70
,5

0 

 15
72

 

DOOR

LL




